



Представитель следственного управления принял участие во Всероссийской научно-практической конференции



24 октября 2019 года в г. Ижевске состоялась Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Верховенство права: человек в государстве». Конференция организована Ижевским институтом (филиалом) ФГБОУ ВО «Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России)».

В работе конференции приняли участие представители прокуратуры Удмуртской Республики, Управления Министерства юстиции РФ по Удмуртской Республике, научного сообщества.

Руководитель отдела процессуального контроля следственного управления СК России по Удмуртской Республике, аспирант ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» майор юстиции Шепелев С.В. выступил с докладом на тему «Проблемные вопросы квалификации превышения должностных полномочий, выраженных в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

необоснованном удержании гражданина в здании отдела полиции».

25 Октября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1403977>